キャンペーン概要および募集要項

「清水エスパルス × JR 東海 プレゼントキャンペーン (以下、本キャンペーン)」は東海旅客鉄道株式会社(以下、JR 東海)が主催し開催いたします。参加・応募の方(以下、応募者)は、以下をよくお読みいただき、同意の上、参加・応募してください。

【キャンペーン期間】

2025年5月26日(月)~7月31日(木)

【賞品】

- ・A賞:エスパルスホームゲーム試合球(複数選手直筆サイン入り)
- ·B 賞:オフィシャルユニフォームシャツ(選手直筆サイン入り)
- ·C 賞:選手チェキ(選手サイン入り)

【応募方法】

本キャンペーン期間中に東海道新幹線に乗車し、乗車中に専用サイトにアクセスして条件を満たすことで抽選への参加・応募ができます。なお、賞品及び直筆サインをする選手はお選びいただけません。

【応募条件】

以下記載の「応募資格」「当選発表」「注意事項」の各項目にご同意いただいていること。 ご応募された時点でご同意いただいているものとみなします。

【応募資格】

日本国内にお住まいで、かつ賞品のお届け先が日本国内の方

【注意事項】

- ・抽選への参加をもって、応募者は本キャンペーンの応募規約に同意したものとみなします。なお、応募規約は、本キャンペーンのキャンペーン内容の各記載事項も含むものとします。
- ・本キャンペーンへのご応募、お問い合わせにかかる通信料は応募者のご負担となります。
- ・フィーチャーフォンには対応しておりません。PC、スマートフォンから応募をお願いいたします。
- ・当選者は、専用フォームの各項目につき正確な情報を入力するものとします。入力いただいた情報のミスによる落選、その他いかなる損害についても一切責任を負えませんのでご了承ください。
- ・当選権利を譲渡・換金することはできません。

- ・不正なログインID(架空ログインID、他人になりすましたログインID、同一人物による 複数ログインID等)を利用してご応募された場合、ご当選は無効となります。その他、 ご応募に関して不正な行為があった場合も同様とさせていただきます。
- ・第2弾期間中、お一人様1回のみ当選となります。
- ・賞品の発送は日本国内に限らせていただきます。
- ・賞品の発送は2025年8月以降に順次行う予定です。
- ・長期不在や、お届け先のご住所や転居先が不明等の理由により、賞品のお届けが1か月以上できない場合は、ご当選を無効とさせていただく場合があります。予めご了承ください。
- ・賞品は予告なく変更になる場合がございます。
- ・賞品とその発送にかかる費用以外の費用はすべてお客さまのご負担となります。
- ・抽選結果等のお問合わせにはお答えできませんので、予めご了承ください。
- ・本「開催概要および応募要項」は日本法を準拠法とし、本「開催概要および応募要項」に 関する一切の紛争については、東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所として 解決するものとします。
- ・本キャンペーンの運営については、事務局が行わせていただきます。なお、適正な運用を 行う為に事務局が必要と判断した場合に限り、本キャンペーンの応募条件変更等、あらゆ る対応をとることができるものとさせていただきます。予めご了承ください。
- ・本キャンペーンによるいかなるトラブル・損害(直接、間接の損害別を問わず)が発生したとしても、JR 東海は一切の責任を負いません。予めご了承ください。

【個人情報の取り扱いについて】

本キャンペーンで取得したお客様の個人情報(以下、「当該情報」といいます)は、個人情報の保護に関する法律等を遵守し、当社の「プライバシーポリシー」(https://jr-central.co.jp/privacy/making-public.html)に従って厳重に取り扱います。当該情報は、お客様からのお問い合わせ等に対する回答のご連絡、当選のご連絡および賞品発送に伴うご連絡に必要な範囲で利用させていただきます。また、個人を特定しない形でサービス向上のための統計データとして利用させていただく場合がございます。当社は、当該情報につき利用目的の達成に必要な範囲内において第三者に個人情報の取扱委託を行う場合または法令等で開示が求められた場合を除き、事前にお客様の同意を得ずに第三者に提供することはありません。